




Narozeniny v měsíci únoru

Drahomíra Keilingová            81 let       

Dušan Vavřík                          80 let

Božena Gabrišová                  71 let

Zdeňka Studená                     65 let

Dana Šťuková                        64 let

Oldřich Průdek                       61 let

Oslavencům přejeme všechno nejlepší!

Upozornění

Od 8. 2. 2024 nebudou používána tel. čísla  554 737 030 a 554 725 714,
nové tel. č. paní účetní I. Mrázkové – 727 875 811

Informujeme občany o změně provozu knihovny 
v Andělské Hoře – knihovna bude otevřena 

pro veřejnost vždy každé druhé pondělí, v měsíci únoru   

5. a 19. 2. 2024 v obvyklém čase.

Zastupitelé města Andělská Hora

Odvoz odpadu

PAPÍR                         pondělí                5. a 19. 2. 2024

PLASTY                      úterý                   7. a 21. 2. 2024

SKLO                          pátek                  9. 2. 2024

SMĚSNÝ ODPAD         úterý                   13. a 27. 2. 2024



MěÚ Andělská Hora informuje

Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj
Na Jízdárně 3, 709 00 Ostrava 

Tel.: 596 651 302

Informace pro občany
Středa  31.  ledna  je  posledním  dnem  lhůty  pro  podání  přiznání  k  dani
z nemovitých věcí na rok 2024. Finanční úřad proto od 22. ledna do 2. února
rozšiřuje úřední  hodiny,  v nichž lze získat pomoc specialistů.  Přiznání lze
v tomto  období  na  všech  územních  pracovištích  podat  nebo  osobně
konzultovat od pondělí do čtvrtka od 08:00 do 17:00 hodin a v pátek 
od 08:00 do 14:00 hodin.  K zodpovězení dotazů mohou občané využít také
infolinku, na které odpovídají specialisté na daň z nemovitých věcí. 
 Povinnost  podat přiznání  se týká především nových vlastníků pozemků,
zdanitelných  staveb,  bytových  a  nebytových  jednotek  (včetně  majitelů
bytových  jednotek  převedených  v roce 2023  z družstevního  do  osobního
vlastnictví). Do daňového přiznání se uvádí všechny pozemky a zdanitelné
stavby  (budovy  nebo  vybrané  inženýrské  stavby),  bytové  a  nebytové
jednotky, které se nachází na území Moravskoslezského kraje.  Rozhodný je
stav vlastnictví nemovité věci     k     1. 1. 2024.  
Pozornost  těmto řádkům by  měli věnovat  také vlastníci  nemovitostí,  kteří
v roce 2023 všechny nemovitosti nebo část  svých nemovitostí  umístěných
v Moravskoslezském kraji prodali, darovali nebo je jiným způsobem převedli
na nové vlastníky.  Také bývalým vlastníkům nemovitých věcí  totiž  zákon
ukládá povinnost komunikovat s finančním úřadem, a to buď formou podání
daňového přiznání (pokud jsou ke dni  1. 1. 2024 vlastníky nemovitých věcí
v obvodu územní působnosti  Finančního úřadu pro Moravskoslezský  kraj)
nebo formou písemného oznámení,  že v roce 2023 přestali  být  vlastníky



nemovitých věcí a nadále již k 1. 1. 2024 nejsou vlastníky žádné nemovité
věci ani poplatníky daně za nemovité věci v obvodu územní působnosti FÚ
pro Moravskoslezský kraj. 
Důvodem  pro  povinné  podání  daňového  přiznání  je  i  digitalizace
katastrálních území, která proběhla v roce 2023. Tímto úkonem ve většině
případů dochází ke změně číslování parcel a ke změně výměry parcel.  
V roce 2023 byly prováděny v některých katastrálních územích pozemkové
úpravy a revize údajů katastru, na základě kterých také došlo ke změnám
výměr  pozemků,  druhů pozemků,  parcelních čísel  a  slučování  pozemků.
Vlastníci nemovitostí byli o změnách skutečností plynoucích z pozemkových
úprav informování rozhodnutím nebo veřejnou vyhláškou vyvěšenou 
na obecním úřadě příslušné obce a vznikla jim povinnost podat Finančnímu
úřadu pro Moravskoslezský kraj, přiznání k dani z nemovitých věcí dle stavu
k 1. lednu 2024. 
 Další důvody pro podání přiznání k dani z nemovitých věcí plynou z novely
zákona o dani z nemovitých věcí. Nejčastější důvody pro podání přiznání 
a další podrobné informace k novele  naleznete  na webu FS.
 S dotazy k dani z nemovitých věcí se občané mohou obracet na všechna
územní pracoviště finančního úřadu, ale rovněž na speciální informační

linku Finančního úřadu pro Moravskoslezský kraj 

na telefonním čísle 596 651 177.

Infolinka je v provozu od pondělí do čtvrtka od 08:00 do 17:00 hodin 
a v pátek od 08:00 do 14.00 hodin. 
Finanční úřad doporučuje využít k vyplnění i k podání daňového

přiznání elektronickou aplikaci Elektronická podání 

pro  Finanční  správu  nebo  aplikaci  Online  finanční  úřad na
adrese www.mojedane.cz, kde lze tiskopis Přiznání k dani z nemovitých
věcí  na  rok  2024  vyplnit  automatizovaně  s nápovědami,  kontrolami,
automatickými  součty  a současně  toto  podání  odeslat  nebo  vytisknout.
Využít lze rovněž službu předvyplnění přiznání. 
 V DIS+ můžete využít také službu Ověření na katastr nemovitostí, pomocí
které  si  lze  zkontrolovat  daňové  přiznání  oproti  údajům  v  katastru
nemovitostí, ještě před odesláním daňového přiznání na finanční úřad. 



Všechny tiskopisy  a  informace  lze  získat  bez  osobní  návštěvy  úřadů  na
www.financnisprava.cz.
Placení daně z nemovitých věcí

Lhůta pro zaplacení daně z nemovitých věcí (případně zálohy na tuto daň)
končí  31. května 2024. Finanční  správa bude poplatníky informovat o
výši jejich daňové povinnosti jako tradičně formou složenky, kterou obdrží do
poštovních schránek nebo formou hromadných předpisných seznamů, které
budou v květnu k nahlédnutí na územních pracovištích finančního úřadu. 
Majitelé datových  schránek  dostanou  namísto  složenky

informace  pro  placení  daně  z  nemovitých  věcí  do  svých

datových schránek.  Obdobně  je  tomu i  v  případě uživatelů  DIS+,

kteří  najdou  informace  pro  placení  daně  v  DIS+ v  sekci
NASTAVENÍ A INFORMACE O SUBJEKTU → Daň z nemovitých věcí 
a  nebude  jim  již  zasílána  složenka.  Poplatníkům,  kteří  jsou  přihlášeni  k
zasílání  informace pro placení  daně z  nemovitých věcí  na e-mail,  budou
informace pro placení daně z nemovitých věcí doručeny na e-mail 
a poplatníkům, kteří platí daň prostřednictvím SIPO, bude provedena úhrada
daně tímto způsobem.
Jak si  placení  usnadnit,  sobě ušetřit  čas  a  státu  poštovní

poplatky?

1. Úplně nejpohodlnější a bez každoročních starostí je placení daně 
2. z  nemovitých  věcí  prostřednictvím SIPO. Stačí  se  nejpozději

do 31. ledna přihlásit na finančním úřadě. Více v sekci Daň
z nemovitých věcí > SIPO na webových stránkách Finanční správy.

3. Kdo  nemá  SIPO  ani  datovou  schránku,  může dostávat  údaje

pro placení daně z nemovitých věcí na e-mail.  Stačí  si
zažádat nejpozději do 15. března na finančním úřadě. Více v
sekci Daň z nemovitých věcí > Zasílání údajů pro placení daně 
e-mailem na webových stránkách Finanční správy.

V Ostravě dne 18. ledna 2024
Ing. Petra Homolová  
tisková mluvčí finančního úřadu



ZŠ Andělská Hora informuje

Lednové školní dění

Už od léta vyhlížím měsíc, který by nebyl tak hektický, a už vím, že ani
leden  jím  nebude.  Hned  do  začátku  nového  kalendářního  roku  jsme
vstoupili naplno. Přiblížilo se pololetí, a tak jsme pro žáky připravovali
ne zrovna oblíbené pololetní písemky, abychom si udělali obrázek, jak
zvládli učivo za tento čas v hlavních předmětech zejména ti starší. 
11. 1. se konaly třídní schůzky, na kterých jsme o prospěchu a chování
informovali rodiče. Tento termín je zvolen proto, aby bylo možno si na
aktivity zlatíček ještě před uzavřením pololetí doma „došlápnout“.
Paní  učitelka  M.  Bártová  sledovala  změny  v přijímacím  řízení  na

střední školy a informovala deváťáky i jejich rodiče o novinkách. Letos
si  mohou  podat  přihlášky  tři,  v případě  škol  s talentovou  zkouškou
dokonce pět, a o přijetí bude rozhodovat nejen prospěch, ale především
úspěšnost  u  přijímacích  zkoušek (u  SŠ  s maturitními obory).  Úspěšní
uchazeči  letos  nedávají  zápisový  lístek  do  zvolené  školy,  rozhodovat
bude pořadí vybraných škol na přihlášce. Přihlášku je možno podat od 
1. do 20. 2. a podrobné pokyny budou vyvěšeny na stránkách středních
škol,  kde  je  možné  také  stáhnout  formulář  přihlášky  (to  se  dá  i  na
stránkách  MŠMT  a  v případě  nejvyšší  nutnosti  pomůžeme  i  my).
Přihláška  se  doručuje  do  SŠ  elektronicky,  doporučeně  poštou  nebo
osobně. Pevně doufám, že deváťáci zvolí školu s rozmyslem a svědomitě
se na tento „vstup do života“ připraví. Snažíme se je v tom podporovat
a zájemcům pomáhat.
Hned na začátku ledna zpracovala paní J. Andrysová vyúčtování dotace

Světlé Hory za uplynulý rok, kterou jsme beze zbytku využili 



na podporu žákovských aktivit. Jednalo se o 90 000,- pro ZŠ a 60 000,-
pro MŠ. To jsme předali vedení obce na schůzce ředitelky školy s panem
starostou A. Šimčíkem. Letos obec přislíbila 150 000,-, abychom mohli
opět  naše žáky průběžně podporovat  v činnostech nad rámec rozpočtu
zřizovatele.  Již  nyní  jsou  z této  dotace  hrazeny  např.  cesty  žáků  na
soutěže k reprezentaci školy, preventivní programy, příspěvek na kulturu
apod. 
Kromě  pokrokových  metod  hodnocení  žákovské  práce  se  snažíme
prosazovat  ve  škole  také  nové  způsoby  výuky.  V tomto  duchu
seznamujeme  učitele  a  potažmo  děti  např.  s tzv.  Prototýpky,  což  je
projekt  zaměřený  na  divergentní  (rozbíhavé)  myšlení  a  podporu
kreativity  u dětí.  Každý z pedagogů by si  v průběhu ledna měl s žáky
takovou hodinu připravit a zažít. Jak to v jednotlivých hodinách dopadlo,
můžete sledovat na webových stránkách školy. 
Od konce minulého roku se podobně jako řada jiných škol  potýkáme
s problémy  s úhradou  tzv.  sociálních  obědů.  My  je  zajišťujeme
prostřednictvím  nadace  Women  for  women,  s níž  spolupracujeme
dlouhodobě. V prosinci se však nadace ocitla ve finanční nejistotě 
a původně přislíbené financování ministerstvem (MŠMT) bylo zastaveno.
Nutno  podotknout,  že  nejvyšší  úředníci  ministerstva  v rámci  šetření
způsobili v této oblasti velký zmatek a nám připravili spoustu zbytečného
úředničení. Dodnes není tento problém vyřešen, i když se zdá, že je snad
vše na dobré cestě a do konce ledna se nám snad podaří opět potřebné
děti  podpořit.  Pokud by se to  nepodařilo,  máme  příslib  pana starosty
Světlé Hory, že nám bude v této věci nápomocen, za což děkujeme.
Pravidelně se scházíme se zřizovatelem, a tak i v lednu proběhla schůzka

s panem  starostou J.  Snášelem,  který  nám  pomohl  zajistit  vhodné
pojištění  školních  prostor,  plánovali  jsme  provedení  společných  akcí
(ples, karneval), možnosti přesunu 1. a 2. třídy na „velkou budovu“ 
a další důležité věci. Pracovnice finančního výboru města AH provedly
kontrolu  projektového majetku v nových učebnách ve škole.  Zde jsme
opět naráželi na problémy s „dědictvím“ po bývalém vedení, tentokrát
v podobě nedostatečné dokumentace.  Naštěstí  se to spojením všech sil
nakonec povedlo dát dohromady, a to zejména velkým přispěním paní 



K. Bujnochové,  která  pomohla s inventurami  učeben,  děkujeme!  Také
proběhl (můj první :o) audit čerpání financí od zřizovatele, který naštěstí
dopadl vcelku bez potíží.
Nový rok přinesl změny ve financování, což se konkrétně projeví např.
v čerpání  bonusů pro  zaměstnance z FKSP.  Také zde je  snaha  ušetřit
státu  peníze  (a  nám  přidat  práci  a  byrokracii.  Zpracováváme  nové
směrnice  a  přemýšlíme,  jak  záměry  ministerstva  realizovat  v praxi.
Povinně budeme muset polovinu „ořezaných“ prostředků z platů (dříve 2
% průměrného ročního platu všech zaměstnanců-> nyní 1 %) využívat
výhradně na penzijní spoření. Zde spolupracujeme s odborníky z oblasti
finančnictví a děkujeme za odborné rady např. našemu bývalému žáku
panu O. Hynkovi.
Celý leden také připravujeme  lyžařský výcvik.  Zde považuji za nutné
uvést  pár  podrobností.  Naším původním záměrem bylo  umožnit  účast
zájemcům s lyžařskými zkušenostmi od 2. do 8. třídy. Musím přiznat, 
že  jsme  nepředpokládali  tak  velký  zájem,  jaký  rodiče  o  lyžování
projevili.  Přes  protesty  některých z nich,  a  taky  z provozních  důvodů,
jsme zůstali na 25 místech, což je čtvrtina všech našich žáků. Lyžák bude
probíhat v týdnu od 19. do 23. února a výuku na svahu budou zajišťovat
instruktoři  paní  učitelka  L.  Matzkeová  se  svým  manželem  a  jako
doprovod  bude  pomáhat  paní  asistentka  H.  Caletková.  S rozdáváním
návratek  se  začalo  od  těch  nejstarších  k mladším,  kteří  budou  mít
příležitost  se  výcviku  účastnit  i  v budoucích  letech  (jistě  se  postupně
dostane  na  všechny  zájemce).  Zatím  postrádáme  možnost  nabídnout
dětem  i  výuku  snowboardingu,  kdyby  se mezi  vámi  nacházel  nějaký
školený instruktor,  rádi  bychom této  služby v budoucnu využili.  Naše
pojetí lyžařského výcviku s sebou nese také přesun na vlek „po vlastní
ose“, což si nejsem jistá, že by malí lyžaři celý týden zvládali. Příští rok
musíme některé detaily ještě domyslet a pokud by vás napadlo jak, jsme
radám otevřeni. Jednáme také o podrobném nastavení podoby lyžařského
kroužku se Ski Annaberg, který by měl začít fungovat v nejbližší době.
Jelikož jde o externí kroužek, měli by si odvoz svých dětí zajistit rodiče,
stejně jako tomu je v kroužcích ve městech.



Různé:

1. Proběhla kontrola funkčnosti oken v celé škole a následně bude
vypracována cenová nabídka na jejich zrevidování. 

2. Uskutečnila  se  pravidelná  (půlroční)  prohlídka  nákladních
výtahů, které máme ve školní kuchyni. 

3. Druháčci  s paní  učitelkou S. Spáčilovou měli  čtení  v knihovně
v AH.

4. V třídnických hodinách pracovali třídní učitelé se svými žáky na
posilování kolektivů.

5. Řešily  se  kázeňské  prohřešky  v podobě  nevhodné
kyberkomunikace starších žáků.

6. Podporovaly se mezipředmětové vztahy při přípravě na soutěže
různých druhů.

7. Proběhl  školní  šachový  přebor,  zásluhou  pana  učitele  J.
Bujnocha,  který  vede  pravidelný  šachový  kroužek  nadějných
šachistů.

8. Reprezentovali  nás  naši florbalisté  na dalším utkání florbalové
ligy,  tentokrát  v Bruntále  na  ZŠ  Okružní  v doprovodu  H.
Caletkové.

9. Ochořela  nám  paní  uklízečka  M.  Markovská,  kterou  dočasně
ochotně zastoupila paní L. Janušová, děkujeme.

10. Zdokonalujeme výzdobu školních prostor s osobním nasazením
(např.  V Saganová vyrobila  skákací  prvky pro  mladší  děti,  viz
fotky :o)

11. Proběhl  preventivní  program  Policie  ČR  pro  2.  stupeň  ZŠ
k tématu kyberšikana.

12. Došlo k reinstalaci a zefektivnění počítačů v kanceláři školy.
13. V době,  kdy  tohle  čtete  jsem  se  (doufám  úspěšně)  pokusila

premiérově vytisknout pololetní vysvědčení, resp. výpisy. :o)
14. Stále probíhá shánění sponzorů na karneval a ples…
15. V pátek 2. února mají děti pololetní prázdniny!

16. Jarní prázdniny začínají 26. února a trvají do 3. března 2024.

Za tým ZŠ Kamila Bezová





Tříkrálová sbírka v Andělské Hoře

V sobotu 13. ledna 2024 proběhla v našem městečku Tříkrálová sbírka.
Letos vyrazilo devět dětí rozdělených do tří skupin. Děti doma naladily
hlasivky, vybavily  se dobrou náladou, teplým oblečením a vyrazily do
ulic koledovat a přát lidem „štěstí, zdraví, dlouhá léta“. Počasí nám přálo
a sluníčko nás hřálo. Děti ze Světlé Hory – Sabinka a Šarlotka Kepštová,
Isabellka Krejčová,  Kamil  Darida.  Z  Andělské  Hory –  David  Šnajdr,
Tomáš  Příhoda,  Theodor  Bujnoch  a  Tomáš  Černota.  Protože  nám
onemocněla  Patricie  Petrová,  zaskočila  za  ní  nejmladší  kolednice  –
Magdalena  Bujnochová.  V  Andělské  Hoře  se  vybralo  10  530,-  Kč.
Děkujeme  všem,  kteří  přispěli.  Samozřejmě  velké  dík  patří  panu
Markovi, který akci organizuje a paní Mgr. Ludmile Nedopilkové. 
 

Kateřina Bujnochová

Takto to koledníčkům slušelo.











Výběr z kulturních akcí města Bruntálu

V pátek 16. 2. 2024 v 19:00 hod. připravujeme koncert 
kapely 2Gband Mirka Schuberta – Jazzové návraty, v Centru 
Pohoda, prodej bude zahájen 19. 1. 2024.

Ve středu  21. 2. 2024 v 19:00 hod. hrajeme novou komedii Agentury 
Familie s názvem Rodinná porada - originální poněkud černá 
francouzská komedie, kde tři dospělé děti řeší neshody se svou 
matkou velice svérázným způsobem...  

V sobotu 9. 3. 2024 od 19:30 hod. bude Ples města Bruntálu ve 
Společenském domě v Bruntále.  Hudebním hostem je Monika 
Absolonová.

Vstupenky si rezervujte na tel. č. divadla 554 712 765

Více informaci a možnost on-line rezervace a prodeje najdete průběžně 
v Kalendáři akcí na webu města.

Dále připravujeme:

6. 2. 2024 v 10:00 hod. Tracyho tygr – v SD, představení pro školy

6. 3. 2024 v 19:00 hod.  sál ZUŠ - Matěj Pinkas – klavír,  koncert KPH, 
prodej od 1. 2. 2024.

13. 3. 2024 v 10:00 hod. Společenský dům Bruntál - Jak víla Modrovláska 

splnila tři přání

20. 3. 2024 nám. Míru - Velikonoční jarmark

26. 3. 2024 v 19:00 hod. Centrum Pohoda - Bex Marshall – jazzový koncert

28. 3. 2024 v 19:00 hod. Společenský dům Bruntál – Nejstarší řemeslo – 
divadelní komedie, představení ke Dni učitelů

15. 4. 2024 v 19:00 hod.  sál ZUŠ - Koncert KPH - Prémiová listina 
mladých

Dita Dulovcová – oddělení kultury města Bruntálu
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